

# 锈迹斑斑,没有轮胎,车里长草

## “僵尸车”霸占小区道路真碍事

昨日,家住合肥市蜀山区五里墩街道陈村路社区的蒋先生向市场星报反映,小区内有两辆“破烂车”,赖在小区道路上,十几年了都没被拖走,既影响美观,又存在安全隐患。

见习记者 邵华文/图



停在小区道路上的“破烂车”

### “破烂车”成孩子们“游乐场”

昨日上午八点半,记者来到陈村路社区廉泉小区。在小区六号楼与健身器材小广场之间,一辆黑色桑塔纳趴在道路上,没有车牌,锈迹斑斑,车窗、车轮、座位、方向盘等全都不见了踪影。宽约5米的道路被挤占还剩下1米左右。

蒋先生介绍,这辆车停在这里至少10年,每到傍晚,总有小区的孩子钻到车子里玩耍,爬上爬下的让人很担心,“万一从车顶摔下来怎么办?”

在蒋先生的带领下,记者在该小区看到了另外一辆“僵尸车”,这是一辆白色的昌河面包车。一楼居民说,面包车停在这里起码有两年了,平时不见车主露面,有人管了才出来将“破烂车”挪一挪窝。

### 社居委:已联系车主处理

记者致电五里墩街道陈村路社居

委,一位工作人员表示,黑色桑塔纳停放公共通道是老问题,此前社居委处理过此事。去年年底就准备把该车当成无主车辆拖走,但车主的朋友出现了,他出示了车辆的行驶证,并表示私人财产不能拖走。车主朋友同意将车子移至他处,但直至今日未见动静。该工作人员表示,将再次联系车主朋友,将车子拖放到不影响居民生活的地方。

而对于小区19栋与20栋居民楼之间的“僵尸车”,该工作人员表示并不知情,但会马上到现场查看。截至记者发稿时,该工作人员致电记者,表示已经到现场查看,并通过片区民警联系到车主,车主表示,等老公回来,就开走,但并未确定具体时间。

**互动:**您身边有无主车辆侵占小区公共空间的现象,请随手拍照并@市场星报,或者添加微信公众号(scxh123)分享照片吐槽。

### 冲动是魔鬼

## 老父开车碰擦被判全责 儿子跑来“较真”砸警车

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 9月16日晚19时许,省城当涂路与长江东路交口北侧100米,发生两车擦碰事故,由于双方对责任划定有争议,就拨打报警电话。

交警经过现场询问后,确定开“比亚迪”轿车的司机负全责,“损失大概400块钱。”该司机儿子赶到现场,不过其对定责一事有异议,态度大变。

据了解,该年轻男子对警车内的交警指指点点,交警只得摇上车窗。男子威吓并拍打警车车顶,又一拳打向警车的前挡风玻璃,玻璃瞬间碎成蛛网状。

最终,男子以故意损坏公私财物罪被依法拘留10日,还要承担更换玻璃费用。

## 10分钟前,还在喝酒吹牛 匕首相见,朋友被刺4刀

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 9月16日夜里,省城东七物流园门口,一名年轻男子被人连捅四刀,倒在血泊中,嫌疑人不是别人,就在10分钟前,还跟受害人坐在酒桌上喝酒吹牛。嫌疑人作案后逃离现场,目前警方已经介入调查此案。据悉,受害人一共被刺了4刀,好在没伤及要害部位。

据悉,原本几个人一起喝酒吹牛很开心,但是受害人与其中一朋友发生口角,“对方带了匕首,不由分说将其刺伤。”嫌疑人见伤者伤势不轻,顾不上送其去医院就离开现场。

## 高档小区别墅藏污纳垢 保安也辞职加入

星报讯(记者 祁琳) 今年8月份,合肥蜀山刑警三队接到举报称,合肥岳西路与黄山路交口附近一高档小区别墅内有人组织卖淫,影响小区环境。接报料后,警方立即展开部署、调查。

经警方调查了解,小区里有两栋别墅被用来作为卖淫场所,8月15日,警方实行抓捕行动。在别墅内当

场抓获正在进行卖淫嫖娼活动的三对男女。

经警方调查,此处卖淫场所的老板为肥东人,其妻子为湖南人,其妻子的姐姐也参与其中。据悉,男老板租下两处别墅,雇了一名年轻小伙子作为联系人,专门用QQ在网上散布信息,再将有意者接进出租屋内从事

非法勾当。让人啼笑皆非的是,该小区的一保安辞掉保安工作,也加入其中。民警介绍,那些被组织来的失足妇女多来自陕西、重庆等地。

目前,三名老板、接送人、联系人5人以协助组织卖淫嫖娼罪被依法刑拘。当场抓获的失足妇女及嫖客6人被治安拘留。

## 合肥约三千人身家超千万 生态社区广受富豪追捧

### ——恒大帝景国庆再发力,生态住宅推新品



办公室斜对面的恒大帝景社区,毗邻元一高尔夫生态度假旅游区。坐落于北城景观带上,百米楼距,时刻接受原植被源源不断的温润水汽和清新空气,成为生态住宅的样板。

### 恒大帝景,生态、运动皆完备

根据《白皮书》数据显示,有81%的高净值人群会选择以运动的方式来养生。而生态环境好,运动健身设施齐全的社区则成为了他们的首选。

恒大帝景不仅在社区外有山河湖景、元一高尔夫度假胜地,在社区内,恒大集团还建设了7200㎡中央大湖和11万㎡景观园林,形成生态景观的内外呼应。在园林之中还开辟出了3700㎡休闲广场和850㎡森林广场,安置了逾50种室外运动健身器材和10余种儿童游乐设施。同时,恒大帝景还配套建设了1.9万㎡安徽省内最大的室内运动中心,超过20个运动健身场馆能够最大限度地满足业主的运动需求。

恒大帝景良好的生态环境,完善的运动健身配套,不仅能让富豪保持健康,也能够让广大工薪阶层买得起住得起。喜迎国庆,恒大帝景再推优惠,即将加推85-130㎡新品,认筹能够享受9折。湖景住宅,仅需4800元/㎡起。每一户都送1500元/㎡精装修。争取让更多人省心、省钱、省力,生活美满幸福。9月下旬各周末,恒大帝景还将举行寻找安徽霸王的活动,不仅丰富了市民的娱乐生活,同时还有千元购物卡、万元奖金助力市民过一个愉快的十一黄金周。

9月11日,胡润研究院发布了《中国高净值人群养生白皮书》。其中数据显示,截至2013年末,安徽省共有千万富豪9900人、亿万富豪960人;省会合肥市拥有千万富豪2970人,亿万富豪340人。《白皮书》还指出这些高净值人群在日常生活中越来越注重健康投资。除了饮食、理疗、体检之外,富豪还将目光集中于居住环境和运动环境。因此,合肥生态住宅项目越来越受到富豪们的青睐。

### 北城核心,合肥生态处女地

合肥北城新区,作为近几年兴起的年轻区域,一直是按照打造合肥副中心城市的标准在进行开发完善。目前,北城新区已经步入繁华,尤其是北城核心区域,人气高涨。而诸多选择安家北城中心区域的市民,主要还是看重北城独有的自然景观。

与蜀山区、滨湖新区的景观不同,北城新区的自然景观还属于原汁原味的原生态景观,人为改造相对较少。以滁河为“丝线”,将卧龙山、大官塘水库、梅冲湖、双凤湖、双龙湖和鹤翔湖串联成“一河一山五湖”自然景观带。坐落于北城核心区,北城新区建设

## 世界经典音乐剧演唱会安徽大剧院精彩上演



## 西区大牌



微信

不用去英国西区 不用去美国百老汇

安徽大剧院 邀您一夜赏遍 世界音乐剧百年经典

安徽大剧院 百年经典 饕餮之夜 世界经典音乐剧演唱会 2014年9月26日 19:40

演出地点: 安徽大剧院  
演出时间: 2014年9月26日晚19:40  
演出票价: 80 / 180 / 280 / 380 / 480 / 580 / 680  
演出单位: 英国西区大牌音乐剧艺术团  
售票热线: 0551-62889901、62884660  
在线购票: www.ahdjy.cn